




فى حالة متلازمة -1

د داون تكون الزيادة فى عد

........الاوتوسوم رقم



وى اذا خصبت بويضة شاذة تحت–2
ان منوى على صبغيين جنسيين بحيو

ن يحتوى على صبغ مخالف  تتكو

.....  حالة 



الحالة الوراثية التى –3
ير تعمل الهرمونات على تحو

............  سيادتها هى



اذا حصلنا على طراز مظهرى -4

واحد من تزاوج افراد هجينة لجين 

يسود احدهما على الاخر فتلك 

........... .  الحالة هى 



يلة الطراز الجينى المحتمل لفص– 5
دم رجل تزوج من امراة فصيلة دمها

ABباطفل فصيلة دمة و انجB 
............  هو



ميت يمكن تمييز العامل الم-6
السائد عن العامل المميت

...  .........المتنحى بواسطة   



دد فى حالة تيرنر تكون ع-7
ى  الجنسية  فالصبغيات 

............  خلايا الكلية   



عند تزاوج رجل  اصلع نقى من -8
ل  امراة عادية الشعر هجين فان احتما

ن ظهور احدى البنات التى لا تعانى م

........تساقط الشعر يساوى



اينى اذا حدث تلقيح بين اباء متب–9
اللاقحة فى زوج واحد من الصفات 

ة الطرز الوراثية المندلية ستكون نسب

.....  المظهرية الناتجة   



مختلفانفردان نقيان تزاوج اذا –10
صفاتهما ولم تظهر صفة اى منفى 

تمل الابوين على النسل الناتج فمن المح

............  ان تكون الحالة الوراثية



مل قد ينتج عن تزاوج افراد تح–11
مل الصفة المتنحية معا افراد تح

الصفة السائدة كما فى حالة  

  ............



ز الطرز المظهرى يعبر عن الطر–12
الجينى فى الذكور فى الصفات

  ............



ة الجينات المتحكمة فى وراث-13
عامل الريسوس لا ينطبق عليها 

...........  قانون التوزيع الحر لانها 



جميع ما يلى يمكن ان يرث-14
عمى الالوان من الرجل المريض 

............  ما عدا     



كل العبارات التالية غير-15
صحيح عن مفهوم الجين عدا 

............  انة يتكون من      



يتكون صبغ لن -16
ذرة  الكلوروفيل فى نبات ال

............  فى حالة 



لا من نسبة الامشاج التى تحمل ك–17
ى الوراثجينى عمى الالوان والصلع 

B+BXCYالتركيب الجينى من 
  ............


